

贯彻执行《廉政准则》 自觉规范从业行为

——访郑州银行党委书记、行长王天宇

本报记者 覃岩峰

如何正确认识并贯彻落实《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》，郑州银行党委书记、行长王天宇认为，《廉政准则》中的“8个禁止”、“52个不准”明确了党员领导干部的“可为”与“不可为”，是对党员领导干部“官德”与“官风”要求的基本规范。他表示，目前，郑州银行的领导班子都在结合实际，深入学习并贯彻实施《廉政准则》，这必将有助于郑州银行进一步营造风清气正的廉洁氛围。

为了使《廉政准则》落到实处，确保本行党员干部廉洁从业，王天宇认为要做好以下几个方面的工作。

一是突出“三个表率”，即：党员领导干部要做学习《廉政准则》的表率、落实《廉政准则》的表率、接受监督的表率。

二是突出教育治本作用，加大宣传力度。按照“四会一课”廉政教育制度，以学习宣传《廉政准则》为主题，办一次廉政讲座、讲一次党课，为贯彻落实好《廉政准则》营造良好的舆论氛围。

三是完善制度，加大对突出问题的防治力度。认真开展批评和自我批评，进一步健全和落实廉政谈话、诫勉谈话、报告个人有关事项等制度，逐步形成用制度规范领导干部廉洁从业的体制机制。

四是加大创新力度，强化监督检查。将《廉政准则》的贯彻落实作为干部考察考核的重要内容以及任免、奖惩的重要依据。

学准则 话廉政



地税确定 今年稽查重点

药品营销业 交通运输业 汽车销售业 新增入围

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘琰 王辉) 全市地税稽查工作会议暨全市地税打击发票违法犯罪活动工作会议昨日上午召开。药品营销业、交通运输业、汽车销售业等成为今年地税稽查重点。

今年，按照省地税局要求，我市地税稽查部门将对药品经销行业、房地产行业与建筑安装行业、交通运输行业等开展税收专项检查。

此外，根据我市实际情况，将重点对汽车销售行业、营利性医疗与教育培训机构、年所得额12万元以上个税自行申报等开展专项检查。其中，药品经销业、交通运输业和汽车销售业是今年新增的专项稽查项目。

针对假发票的网络化行为，相关负责人表示，税务部门将与移动通信管理等部门配合，追根溯源，梳理发票违法信息线索，建立发票违法信息管控制度，运用技术手段对手机短信、互联网网站等传播的发票违法信息进行过滤，将其对社会的危害降到最低限度。

外来务工人员有望在郑廉租而居

市政府就相关管理办法征求意见

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹) 我市将由政府出资建设或回购公共租赁住房，并在商品房开发项目中配建公共租赁住房，主要供应本市既不符合廉租房保障标准，又无力购买经济适用房或普通商品住房的社会人群。昨日，市政府公布了《郑州市公共租赁住房管理办法(征求意见稿)》。今后，我市将逐步把新近就业的大中专毕业生和来郑务工人员纳入公共租赁住房保障体系。没有郑州户籍的打工人员也可申请租住。市民可将意见和建议于4月20日前反馈到市住房保障和房地产管理局。

新建租赁房以小户型公寓为主

按照规定，政府出资新建的公共租赁住房采取集中建设或配建相结合的方式，户型面积控制在40平方米以内，原则上以一居室小户型公寓为主；为解决三口及三口以上低收入家庭住房困难，可配建部分50平方米以内二居室小户型公寓，配建比例不超过

30%。企事业单位和劳动密集型工业企业利用自有土地集建的公共租赁住房，以一居室公寓为主，套型面积控制在40平方米以内。为利于引进人才可适当建设部分90平方米以内的三居室公寓，配建比例不超过30%。

哪些人可申请

按照规定，同时具备下列条件的低收入家庭可申请公共租赁住房：家庭成员中至少有1人取得本市常住户口5年以上；家庭成员有户口迁入的，迁入时间必须在2年以上；无自有住房或未租住公有住房；家庭人均月收入低于上年度我市城镇居民人均可支配收入。

同时具备下列条件的新近就业人员可以申请公共租赁住房：具有本市常住户口；具有大专以上学历；毕业不满5年；已与用人单位签订劳动(聘用)合同；本人及其父母在本市市区范围内无自有房产且未租住公房。

同时具备下列条件的来郑务工人员可以

申请公共租赁住房：连续缴纳社会保险5年以上；已与用人单位签订2年以上的劳动合同；月工资在4倍低保标准以下；在本市区范围内无自有住房；非本市的户籍证明。

租金标准

按照规定，公共租赁住房的租金标准，将以保证正常使用和维修管理为原则，按房源筹集渠道实施差别化收取；原则上应控制在市场价租金标准的50%左右。

政府出资建设或回购的公共租赁住房以及政府在商品房开发项目中配建的公共租赁住房，租金标准按3倍公有住房租金标准执行。企事业单位利用自有土地集建的公共租赁住房，租金标准可在3倍公有住房租金标准的基础上适当上浮，上浮幅度不得超过0.5倍公有住房租金标准。

劳动密集型企业建设的公共租赁住房，租金标准由企业在3倍公有住房租金标准范围内自行核定。

租赁实行分类轮候制

《征求意见稿》规定，公共租赁住房配租在采取属地化管理的基础上，实行分类轮候制度。

低收入住房困难家庭的配租，由区房管部门依据市住房保障和房地产管理部门确定的市区配租方案，按照《郑州市公共租赁住房租赁资格证》的顺序号确定申请人的选房顺序。申请人按照选房顺序选定住房后，由市房管部门核发配租证，并与市房管管理部门签订《郑州市公共租赁住房租赁合同》，办理入住手续。

新近大中专毕业生和来郑务工人员的配租，由区房管部门对辖区内批准的申请单位按申请顺序安排房源，当年房源安置完毕后，转入下一年计划安置。配租对象确定后，由区房管部门与申请单位、新近就业人员签订《郑州市公共租赁住房租赁合同》，按照组合租赁安置方案办理入住手续。

今年我市改造 22个积水点(区)

目前已完成7个

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园) 记者昨日从城市管理局积水点(区)改造工程项目部获悉，今年，我市将继续实施积水点改造工程，目前长江路中段等7项积水点改造已完成，年底前还将完成15个积水点(区)的改造。

今年改造的积水点(区)中，除了两个难度较大的老积水区域，还包括中心城区次干道和三环沿线两侧的积水区域，共22处。目前，长江路中段积水区、东明路与顺河路交叉口积水区等7处积水点(区)改造已完成，今年雨季有望不再积水。

下一步，还将对陇海路与京广路交叉口、北三环路与中州大道交叉口两大积水区，渠东路(北环—新柳路)积水区、紫荆山路顺河路交叉口积水区等13处积水点(区)进行改造改善，计划年底前全部完工。其中，渠东路积水点改造工程主体已完工，石化路与中州大道交叉口积水点改造已开工；紫荆山路与顺河路交叉口积水区将与商城路管城区委积水区建设同步施工。其他积水点(区)改造工程正在积极进行工程招投标和施工设计。

(上接第一版) 荥阳市搭建了一个良好的慈善平台，为慈善事业的良性发展打下了坚实的基础，这既是符合中央精神，又符合中国国情的一种慈善模式。

各显其能的慈善方式

金振邦是荥阳市环翠峪景区管委会主任，他还有一个身份，荥阳市慈善总会环翠峪工作站主任。前天，他邀请一位老朋友吃饭，这位朋友是荥阳市电器销售大户李中央。

席间，金振邦“无意”讲起了辖区一名村民的不幸遭遇。原来，在去年10月13日，该景区杏花村村民王成峰上山打荆条时，从十几米高的山崖上掉下来，生命垂危。经过荥阳市慈善总会和环翠峪慈善工作站的不懈努力，为他筹到了8万元手术费，去年顺利地实施了手术。但现在伤口又感染了，如不及时治疗，有截肢的危险。

得知情况后，李中央当即捐款为王成峰治病。就这样，一个慈善捐助从“不经意”中开始了。

类似的“八仙过海，各显其能”为慈善的例子在荥阳不胜枚举。

去年12月18日，为了救助患白血病的22岁小伙李晓龙，时任荥阳市统战部部长的康宁在会议间隙，播放了当地电视台制作的短片，与会企业家当即认捐10多万元。在爱心的包围中，李晓龙顺利地进行了骨髓移植手术，并已经走出了无菌病房。这个连家人都无奈要放弃的孩子，在无私大爱中燃起了第二次生命之火。

填补空白的一帆基金

不久前，荥阳第一个设立在企业的慈善工作站成立。企业负责人杨安民说：“孤寡老人有政府养老送终，孤儿由政府全部养起来，上不起大学有民政局和共青团全部资助，如今只有学龄前这个年龄段是资助空白了，我只好选择这个年龄段的孩子作为资助对象了。”他的话，反映出了目前荥阳的慈善困境。

原来，这个新成立的慈善工作站于荥阳市的一帆机械设备有限公司。挂牌成立之时，该公司拿出两万元，成立一帆基金，用于资助0-6岁的学龄前贫困孩子，解决他们在生活、学习以及医疗方面的实际困难。

以文励志的观念转型

2007年的正月十三，荥阳市三级干部会上，荥阳市委书记杨福平连续16个“为什么”的发问，问出了荥阳厚重历史，带来一座城市学习历史文化的热潮。也正由于这次轰动一时的发问，为日后的慈善荥阳建设奠定了良好的文化基础。

2008年年初，“荥阳文化丛书”正式出版发行。这套以荥阳人、荥阳事、荥阳景、荥阳史和荥阳文物古迹为内容的，以初中学生能读懂为标准的文化丛书，采用故事化的语言，浅显易懂的叙事，对荥阳历史文化进行了一次全方位的“寻根之旅”。随着这套图书“进学校、进机关、进企业、进村镇、进社区”活动，已普及到初中以上文化程度、热爱荥阳人中间，实现了以文励志，让荥阳人民“知我荥阳，爱我荥阳”的观念转型。

去年11月16日，中华诗词学会正式授予荥阳“中华诗词之乡”称号。荥阳成为河南省首个、全国第50个由中华诗词学会授予的“中华诗词之乡”，这是荥阳继2008年获得“中国象棋文化之乡”、“中国诗歌之乡”称号后文化建设中获得的又一殊荣。

与此同时，荥阳市的刘禹锡公园、象棋公园等文化主题公园相继落成，处处弥漫着的文化气息让荥阳人无时无刻不在历史文化熏陶中。

从文化热潮到慈善城市，荥阳走过了一条循序渐进的软环境快速发展之路，在德、智发展中交上了优秀的答卷。统计结果显示，荥阳2009年生产总值完成334亿元，财政收入完成15.2亿元，是全省县域经济的亚军，在全国县级竞争力100强中名列30位，良好的发展体能已毋庸置疑。



迎接拜祖大典 工作人员排练忙

- ①在拜祖广场上，工作人员仔细地练习着每一个动作。
- ②在拜祖广场上，工作人员正在为祈福树装上金黄的祈福。
- ③街道两旁的鲜花、高高的迎亲牌，扮靓新郑高速公路口，迎接拜祖大典。



党·报·热·线

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513 (移动、联通)、106218583513 (电信) (0.5元/次, 不含通信费)。

暂扣车辆停车场丢物品

警方表示尽快改进工作方法

本报讯(记者 梁月琳) 本报4月8日3版《综合新闻》版《党报热线》栏目刊登《暂扣车辆停车场内物品频丢 建议交警扣车时出具物品登记证明》的新闻报道，引起我市许多司机朋友共鸣。司机朋友纷纷打电话诉说自己的遭遇，他们希望借助媒体，向交警部门提出意见和建议，希望他们规范事故停车场管理，强化停车场管理人员职业素质，严肃查处违法违规人员，切实改进工作方法，尽快弥补工作制度上存在的明显漏洞。

一位司机在谈到自己物品丢失的遭遇后建议：交警部门应该形成一种工作制度，在勘测完事故现场后，交警与暂扣车辆司机共同查看车内物品及油量表示油量进行登记备案，取车时如发现损失，可依据登记情况，依法追究停车场相关工作人员的责任。

市民冯先生直言不讳：“由交警部门

指定交通事故暂扣车辆停车场的做法不尽合理，缺乏相关法律依据，应由政府部门公开招标，一旦发现停车场存在问题，可以取消其经营资格；对事故车辆不分责任一律暂扣，交警指定某单位或个人拖车、代驾并收取拖车费、代驾费、停车费等，这种行为同样缺乏法律依据，建议将交通事故清障拖车等纳入政府公益性服务范畴，实行免费服务更为合理；事故处理交警只开具车辆暂扣证明而不为暂扣车辆车主开具随车相关物品登记证明，这种做法存在明显的工作漏洞。”

郑州金色阳光律师事务所高健律师表示，按照《合同法》规定，事故车辆在交警部门指定的停车场内停放并且交纳停车费用，即与停车场方面形成事实的保管委托关系，停车场方面即负有保管车辆、车内物品，包括车辆油箱剩余汽油的责任，由此在停车场发生的一切损失，应由

停车场负责赔偿。高律师还谈到，交警对事故车辆暂扣，当司机有权要求交警出具相关物品登记清单，对此要求，事故勘察交警无权拒绝；交警部门对其指定的停车场负有监督和检查责任；在指定停车场发生物品丢失，交警负有调解处理之责，并且负有相关连带的法律责任。

记者就相关问题采访了郑州市公安局交警支队。相关部门负责人表示，感谢群众对交警执法工作的监督，支队将加强内部管理，要求事故现场处理交警对事故车辆采取暂扣措施的同时，有义务提醒当事人取走个人物品；尽快制订实施方案，推出为事故暂扣车辆司机出具相关物品登记证明；进一步完善事故暂扣车辆停车场管理方案，切实杜绝工作中存在的各种漏洞。

追踪报道

去年政府实施阳光就业工程，政府部门给企业提供了专业培训，提高了员工综合素质，端正了职工的职业发展观，为企业创建了良好的用工环境和大量的人力资源优势。

税收与经济是可以实现良性互动的。税收是改善国计民生，是国家财政提供公共产品和公共服务的有力保障，是调控经济发展、调节劳动分配的重要手段，也是人们对社会、对国家的回报和贡献。思念的发展会给社会贡献更多的税源，同时也反过来更促进企业的发展。知行合一，是企业社会责任要义，今后思念人将继续深入贯彻科学发展观，为建设富强、民主、文明、和谐的社会主义作出新的更大的贡献。



4年内航空港区 将新建三座水厂

日供水量6万立方米 惠及10万市民

本报讯(记者 孟斌 通讯员 贺春晓 实习生 宋大雷) 昨日，市自来水总公司和郑州航空港区签署供水项目合作协议。该供水项目计划在2014年以前在航空港区新建三座水厂，日供水量达6万立方米，惠及人口10万人。这标志着市自来水总公司迈出了市外发展的第一步。

航空港区位于郑州市区东南，是围绕郑州新郑国际机场开发建设起来的一个重要的经济发展区域。近年来，随着郑州国际机场的快速发展，航空港区临空经济初具规模，城市建成区面积不断扩大，但至今该区域公共供水设施建设几乎为零，已成为制约该区域社会和经济发展的最大瓶颈，公共供水设施急需解决已刻不容缓。

根据航空港区的实际情况及发展规划，市自来水总公司初步确定投资项目内容包括：首先在2010年年底以前，新建北部片区供水厂一座，初步拟定供水规模0.5万立方米/日；其次在2011年年底以前新建南部片区供水厂一座，初步拟定供水规模0.5万立方米/日；再者，配合南水北调工程，2014年之前在北部片区新建供水厂一座，供水规模5万立方米/日。届时，将惠及人口10万人。

小排量车仍受追捧

今春销售近两万台

本报讯(记者 卢文军 通讯员 白东君) 记者昨日获悉，截至4月12日，市国税局车购税分局征收车辆3.74万台，征收税额4.2亿元，其中，1.6以下小排量车已超过1.9万台，达到19030台，占全部征收量51%。

市国税局车购税分局局长周永耀告诉记者，去年共征收车辆13.2万台，征收税款11.73亿元，其中1.6以下小排量车6.79万台，占全部征收量51%。去年年底，国家延续了对小排量车的优惠政策，将减征1.6升及以下小排量乘用车车购税的政策延长至2010年年底，但税率由5%变为7.5%征收，上调了2.5个百分点。

从数据分析看，车购税税率小幅上调，征收量有所增加，征收比重基本不变，说明车购税税率的上调对消费需求影响不大。同时，由于征收数量的增加和车购税税率上调2.5个百分点，造成车购税收入的增长。

诚信纳税知行合一 企业社会责任之要义

郑州思念食品有限公司董事长 李伟

税收政策不仅是调控经济的重要杠杆，而且是改善民生的有效手段。经济的发展及民生的改善给企业创造更好的经营环境，惠及企业发展，使企业有更强的实力来履行企业公民的社会责任。这是郑州思念公司在快速发展的这几年当中，深刻感知并切实履行的。

经济取决于税收，税收又反作用于经济，税收通过税种、税率等因素来调配各方经济利益，促进经济社会发展，推动社会进步。因此，税收与促进经济社会发展密不可分，郑州思念公司这几年高速发展离不开国家对企业经营环境的投入和改善，离不开省、市、区在助推思念公司转型升级、推动战略重组、提高企业

核心竞争力做出的大力支持。没有国家培育社会经济需要适宜企业生长的“沃土”，企业也是不可能发展和壮大的。“诚信纳税，为国聚财”，国之强盛，民为邦本”。真可谓税收与改善国计民生息息相关，不可分割。今年温总理政府工作报告提出八个重点工作任务中的第六项：着力保障和改善民生，促进社会和谐与进步；千方百计扩大就业，是保障和改善民生的头等大事，中央财政拟投入433亿元用于促进就业；继续加强职业技能培训，重点提高农民工和城乡新增劳动力的就业能力等。政府这一重大惠民政策也让企业受益匪浅。思念公司属于劳动密集型企业，需要大量务工人员，